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	Region Hovedstaden har nuanceret boligen og har justeret kortlægningen af en del af Vindestræde 1-3, Gentoftegade 32-34, 2820 Gentofte som forurenet


Den 10. februar 2021 sendte Region Hovedstaden brev til jer om, at vi planlægger at kortlægge en del af grund som forurenet. Årsagen hertil er, at der er fundet forurening med oliestoffer og klorerede opløsningsmidler. Samtidig blev I orienteret om muligheden for at komme med kommentarer senest den 15. marts 2021.

Hverken I eller kommunen er kommet med kommentarer eller yderligere oplysninger til sagen. Vi har selv opdaget, at der i udkastet til ”Kortlægning af forurenet jord” er en fejl i teksten under figuren på den første side. Her står, at signaturen for det røde område med den blå linje omkring er ”Kortlagt som forurenet på vidensniveau 2 med F2-nuancering”. Signaturforklaringen burde have været ”Kortlagt som forurenet på vidensniveau 2 med F0-nuancering”, og det er rettet i den endelige kortlægning.
Endelig afgørelse

Region Hovedstaden har nu truffet endelig afgørelse om justering af kortlægningen af en del af Vindestræde 1-3, Gentoftegade 32-34, 2820 Gentofte, matr.nr. 83 Gentofte og matr.nr. 7000h Gentofte. 

Afgørelsen fastslår, at en del af grunden er kortlagt som forurenet på vidensniveau 2, som betyder, at der er konstateret forurening efter jordforureningsloven
. Forureningen er samtidig nuanceret med forureningskategorien F0 for den del af det kortlagte areal på matr.nr. 83 Gentofte, der anvendes som bolig/have.
Læs mere i vedlagte afgørelse ”Kortlægning af forurenet jord” om, hvad det betyder, og hvilke krav og pligter, afgørelsen medfører for jer. I afgørelsen er der rettet i signaturforklaringen under figuren på side 1. Derudover er afgørelsen ikke ændret i forhold til det fremsendte udkast.
Sagen er sendt til Arbejdstilsynet
Da der er påvist forurening med flygtige stoffer (klorerede opløsningsmidler) på en erhvervsgrund, er sagen sendt til orientering til Arbejdstilsynet med henblik på en eventuel videre sagsbehandling.

Hvis I på et tidspunkt vil flytte jord væk fra grunden, skal I følge kommunens regler om flytning af jord. Er I i tvivl, så kontakt Gentofte Kommune. 

Gem afgørelsen

Afgørelsen er en del af de nødvendige papirer om grunden, hvis den en dag skal sælges.

Hvis I har spørgsmål eller kommentarer, er I meget velkomne til at kontakte mig på telefon 38 66 56 24 eller på e-mail miljoe@regionh.dk.

Behandling af personoplysninger

Region Hovedstaden anvender de personoplysninger, vi indhenter i forbindelse med behandling af jeres miljøsag. I kan læse mere om formålet med anvendelsen samt jeres rettigheder på vores hjemmeside: www.regionh.dk/persondatapolitik
Med venlig hilsen
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Lisbeth Hansen
Specialkonsulent
Vedlagt

· Afgørelsen ”Kortlægning af forurenet jord” vedrørende en del af grunden, Vindestræde 1-3 og Gentoftegade 32-34, 2820 Gentofte.
En kopi af dette brev og afgørelsen ”Kortlægning af forurenet jord” er sendt til:

· Gentofte Kommune, Miljøafdelingen, tf@gentofte.dk 
· Skatteforvaltningen, Vurderingsstyrelsen, jordforurening@vurdst.dk
· Arbejdstilsynet, Postboks 1228, 0900 København C, at@at.dk
� Lovbekendtgørelse nr. 282 af d. 27. marts 2017 om forurenet jord – jordforureningsloven. 
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